



2021年6月25日

各位

会社名 株式会社NSD
代表者名 代表取締役社長 今城 義和
(コード番号 9759 東証第一部)
問合せ先 執行役員
コーポレートセクレタリー部長 八木 清公
電話 (TEL 03-3257-1250)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式処分に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年6月24日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての自己株式処分に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

I. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 処分の概要

(1) 処 分 期 日	2021年7月21日
(2) 処分する株式の種類及び数	当社普通株式 <u>31,103</u> 株
(3) 処 分 価 額	1株につき1,816円
(4) 処分価額の総額	<u>56,483,048</u> 円
(5) 処分先及びその人数 ならびに処分する株式の数	当社の取締役(社外取締役を除く)：3名 <u>12,388</u> 株(*) 当社の執行役員及びこれに準じる者：15名 <u>18,715</u> 株 (*)執行役員兼務取締役の執行役員分 (<u>3,854</u> 株)を含む
(6) そ の 他	本自己株式処分については、金融商品取引法による 有価証券通知書を提出しております。

2. 処分の目的及び理由

<前略>

本日、取締役会決議により、対象役員等が本制度に基づき2021年度の職務執行の対価として支給される金銭報酬債権(総額 56,483,048円)の全部を現物出資財産として払い込むことにより、対象役員等18名に対して当社普通株式を合計で 31,103株割当てることとし、当社と対象役員等との間で以下の譲渡制限付株式割当契約を締結することとしました。

<後略>

(訂正後)

1. 処分の概要

(1) 処 分 期 日	2021年7月21日
(2) 処分する株式の種類及び数	当社普通株式 <u>25,451</u> 株
(3) 処 分 価 額	1株につき1,816円
(4) 処分価額の総額	<u>46,219,016</u> 円
(5) 処分先及びその人数 ならびに処分する株式の数	当社の取締役(社外取締役を除く) : 3名 <u>11,424</u> 株(*) 当社の執行役員及びこれに準じる者 : 15名 <u>14,027</u> 株 (*)執行役員兼務取締役の執行役員分(2,890株)を含む
(6) そ の 他	本自己株式処分については、金融商品取引法による 有価証券通知書を提出しております。

2. 処分の目的及び理由

<前略>

本日、取締役会決議により、対象役員等が本制度に基づき2021年度の職務執行の対価として支給される金銭報酬債権(総額46,219,016円)の全部を現物出資財産として払い込むことにより、対象役員等18名に対して当社普通株式を合計で25,451株割当てることとし、当社と対象役員等との間で以下の譲渡制限付株式割当契約を締結することとしました。

<後略>

II. 訂正の理由

「1. 処分の概要(5) 処分先及びその人数ならびに処分する株式の数」における、執行役員分に係る処分株数に誤りがありましたので、関連する数値と併せて訂正するものであります。

以 上